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БЕОГРАД - "Парада поноса" као и сви остали скупови најављени за суботу, 6. октобра
забрањени су, а услови за такву одлуку су се стекли на основу свих процена
безбедносних служби и препоруке Бироа за координацију рада служби безбедности,
изјавио је данас премијер и министар полиције Ивица Дачић.

  

Дачић је рекао да је таква одлука донета јер постоји најава озбиљнијег угрожавања
реда и мира и безбедности грађана.

  

"У овом тренутку сматрамо да је Србији најмање потребно да дође до сукоба и жртава и
да су се зато стекли услови да се забране сви скупови заказани за 6. октобар,
укључујући и шетњу у оквиру 'Параде поноса'", истакао је Дачић у изјави достављеној
Танјугу.

  

То, прецизирао је он, значи да ће бити одложено одржвање утакмица најављених за
суботу, сви скупови најављени у знак противљења одржавању "Параде поноса" с циљем
да се сачува стабилан јавни ред и мир.

  

"Кредибилитет Срије је јако важан да покаже снагу своје државе и ово не значи никако
повлачење и капитулацију пред некима који мисле да могу својим парамилитарним и
било каквим другим претњама да угрозе одржавање јавних скупова, већ је процењено
да у овом тренутку може да дође до озбиљног угрожавања јавног реда и мира, што
може озбиљно угрозити интересе грађана и државе у целини", указао је он.

  

Дачић је казао да се МУП ни на који начин не меша, нити оспорава било чија људска и
грађанска права и слободе.
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"Ова одлука није усмерена против права било кога. Ова одлука и решење јесте да
заштити безбедност грађана Београда и да спречи све евентуалне сукобе и конфликте
и избијање разних немира који могу да угрозе и дипломатско-конзуларна
представништва страних држава и наравно да заштити, пре свега, животе грађана и
припадника МУП", поручио је Дачић.

  

Он је навео да ће сходно томе бити обезбеђења и вечерашња изложба "Ecce homo", која
је, како је оценио, изазвала "велико узнемирење јавности, јер је реч о провокативном
контексту у којем се спомиње Исус Христ".

  

Зато ће, додао је, изложбу обезбеђивати 2.000 полицајаца.

  

(Танјуг)
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